

"В краю заповедных дворцов"

Елец – Задонск – Воронеж – Рамонь – Тамбов

Автобусный тур из Тулы

Дата заезда: 1 мая - 3 мая 2021

<p>1 день</p>	<p>05:00 – трансфер из Новомосковска, от гостиницы «Россия» 06:00 - отъезд из Тулы от площади перед автовокзалом. 06:30 – отъезд из Щекино, ТЦ «Талисман». 08:00 – отъезд из Ефремова, автовокзал.</p> <p>Переезд в г. Елец</p> <p>АВТОБУСНО-ПЕШЕХОДНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО Г. ЕЛЕЦ - древний город-памятник русского градостроительства. Это чудесные домики с деревянным кружевном карнизом и наличников на уютных улочках, Часовня над могилой защитников Ельца от Тамерлана, каланча, Табачная фабрика, знаменитая башня с часами, Красная площадь с выдающимся памятником, Воскресенским собором, который строил великий Тон, а над проектом внутреннего убранства храма работал не менее известный архитектор Каминский. Во время экскурсии посетим: Соборный храм Вознесения Господня, расположенный на Красной площади Ельца. Великокняжеская церковь – храм построен по инициативе Елецкого общества хоругвеносцев, на средства купца Александра Николаевича Заусайлова. Введенская церковь - самое старое каменное здание в Ельце.</p> <p>«БЫТЬ ПИСАТЕЛЕМ И ПОЭТОМ ЛУЧШЕ, ЧЕМ ПРОСТО БЫТЬ...» - экскурсия в дом-музей И. А. Бунина, открытый в июне 1988 г., - первый в России среди музеев, посвященных жизни и творчеству лауреата Нобелевской премии в области Литературы. Здесь писатель провел свои юношеские годы, обучаясь в гимназии. В старом одноэтажном доме удалось восстановить две комнаты, одна из которых принадлежала самому Бунину, а в другой располагалась кухня. В ходе экскурсии Вы увидите уникальные документы и личные вещи писателя, книги с его автографами, также труды Ивана Алексеевича, переведенные на языки народов мира. В одном из залов музея воссоздан интерьер дворянской гостиной: венская мебель, стол в стиле ампир, пианино, овальное настенное зеркало, трехсвечная люстра, действующий граммофон, которому уже более 150 лет. <i>Специально для дорогих гостей, работники музея заведут его, и гостиная наполнится звуками старинного вальса, переноса Вас в эпоху «Бунинской России».</i></p> <p><i>«Ниточка за ниточкой» - демонстрация процесса «рождения» уникального народного промысла – Елецкого кружева. Кружевница продемонстрирует Вам основные приемы работы с коклюшками, и расскажет, в чем отличие Елецкого промысла от Вологодского.</i></p> <p>ПОСЕЩЕНИЕ МАГАЗИНА «ЕЛЕЦКИЕ КРУЖЕВА» где можно будет прикупить Елецкие сувениры: вышитые скатерти, кружевные салфетки, остроумные кружевные воротники, полотенца, рушники, постельное белье с настоящим кружевным «подзором».</p> <p>Переезд в Задонск.</p> <p>Обед.</p> <p>ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО Г. ЗАДОНСК - с этим городком когда-то соединил свою судьбу Тихон Задонский, один из самых почитаемых святых на Русской земле. Началом города стал Рождество-Богородицкий монастырь, и по сей день, он остаётся духовным центром Задонска, здесь находятся мощи святителя Тихона. Рядом с монастырем находится святой источник, выкопанный святым Тихоном на месте молитвенного уединения.</p> <p>Мы побываем в красивейшем и уникальном монастыре задонского пригородного села Тюнино – Богородице-Тихоновском монастыре. Уникальность монастыря в том, что он основан в 1867 году при источнике, который собственноручно расчистил и обустроил сам святой Тихон Задонский. Своим трудом и незримым присутствием до сих пор великий святой освящает это удивительное благодатное место. Святой источник Тихона Задонского – самое почитаемое паломниками место.</p> <p>Еще один удивительный памятник великому святому и уникальное место силы, освященное присутствием Тихона Задонского – построенный в 1873 году Троицкий Свято-Тихоновский мужской монастырь «Скит». Сегодня этот монастырь восстановлен как Свято-Тихоновский Преображенский монастырь. Здесь, в Троицком соборе монастыря находится уникальная святыня – кусочек мощей св. Тихона Задонского.</p> <p>Переезд в г. Воронеж. Размещение в гостинице</p> <p>Свободное время. Вы можете посетить Развлекательный торговый центр «Сити Парк Град», в котором располагаются: Воронежский океанариум, парк аттракционов - крупнейший крытый парк в Европе, боулинг, кинотеатр.</p>
<p>2 день</p>	<p>Завтрак в гостинице «шведский стол»</p> <p>Переезд в г. Рамонь.</p> <p>«ЭТОТ ДИВНЫЙ ГОТИЧЕСКИЙ ТЕРЕМ...» - ПОСЕЩЕНИЕ ДВОРЦА ПРИНЦЕССЫ ОЛЬДЕНБУРГСКОЙ - визитной карточки Рамони и одной из известнейших достопримечательностей Воронежской области.</p> <p>Принцесса Евгения Ольденбургская была обыкновенной русской принцессой, правнучкой Жозефины, жены Наполеона Бонапарта, и племянницей Александра II. Свой титул и корону она получила, выйдя замуж на принца Александра Петровича Ольденбургского, правнука императора Павла. Вместе они - самые настоящие представители российского императорского рода. В качестве шикарного свадебного подарка ими были получены живописные рамонские земли...</p> <p>И вот он... самый настоящий замок самой настоящей принцессы- грандиозный дворец, овеянный тайнами и самыми романтичными легендами, украшенный изящными псевдоготическими башенками и высокими стрельчатыми окнами.</p> <p>Во время экскурсии по замку вы познакомитесь с историей герцогов Ольденбургских, узнаете о строительстве замка, его судьбе в разные эпохи... «Дворцовый парк свои скрывает тайны...» - прогулка по историческому парку, созданному французским ландшафтным архитектором Ольвее Даме: широкая аллея со стриженной изгородью, розарии, обширные цветники, кустарники, яблони и липы, кизильник и венгерская сирень...Парк выполнен в стиле классицизма со свойственными симметрично-осевыми композициями, сдержанностью декоративного убранства. Вокруг «тишь и благодать».</p> <p>Возвращение в г. Воронеж.</p> <p>Обед.</p>

	<p>АВТОБУСНО-ПЕШЕХОДНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО КРАСИВЕЙШИМ МЕСТАМ ИСТОРИЧЕСКОГО ЦЕНТРА ВОРОНЕЖА начнется с осмотра действующей исторической копии русского линейного корабля «Гото-Предестинация» времен Петра I - «визитной карточки» города. Далее Вы посетите знаковые места Воронежа, узнаете о легендах города, основных событиях и людях, живших и оставивших свой след в истории. Воронежская земля подарила миру таких выдающихся писателей и поэтов, как А.Кольцов, И.Никитин, И.Бунин, А.Платонов, Д.Веневитинов и многие другие. Богатейшее творческое наследие, великое военное прошлое, духовные святыни и современное развитие гармонично сплетаясь воедино, создают неповторимый запоминающийся облик столицы Черноземья.</p> <p>Свободное время</p> <p><i><u>Теплоходная прогулка по Воронежскому водохранилищу*</u>. Нет лучше развлечения в теплое время года, чем прогулка на теплоходе по водным просторам. Новые ощущения, прекрасные панорамные виды, легкий плеск волн за бортом - настоящая городская романтика. Это путешествие позволит вам прекрасно провести время наедине со своими впечатлениями, воспоминаниями, мечтаниями. Вашему взору откроются отличные виды на Левый и Правый берега Воронежа. (по желанию, за доп. плату)</i></p>
3 день	<p>Завтрак. Освобождение номеров</p> <p>Переезд в г. Тамбов</p> <p>ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО ТАМБОВУ - знакомство с сохранившейся городской и церковной архитектурой: Спасо-Преображенский кафедральный собор с величественной многоярусной колокольной, Римско-католический костёл готического стиля, храм иконы Казанской Божьей Матери, стены которого расписаны в технике «гризайль».</p> <p>ПЕШЕХОДНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО НАБЕРЕЖНОЙ ЦНЫ, в ходе которой можно постоять на мосту влюблённых и полюбоваться панорамой Державинского моста, увидеть памятник Петру и Февронии, олицетворяющий любовь и верность, памятники Тамбовскому мужику, флотоводцу Ф.Ф. Ушакову, композиторам В. Агапкину и И. Шатрову, авторам знаменитого марша «Прощание славянки» и вальса «На сопках Маньчжурии», а также памятник композитору С. Рахманинову на набережной Цны.</p> <p>Обед</p> <p>«ТАМБОВСКИЙ ПЕТЕРГОФ» - экскурсия в грандиозный музейный комплекс «Усадьба Асеевых». Главной достопримечательностью музея-заповедника, несомненно, является особняк купца Михаила Асеева – величественный дворец в центре города, на набережной реки Цны. Усадебный дом, построенный выдающимся московским зодчим Львом Кекушевым к 1905 году, представляет собой настоящее произведение архитектурного искусства: белоснежный фасад здания выполнен в стиле модерн и празднично украшен замысловатым декором. Со стороны парка дом представлен красивой лоджией, крыша которой одновременно служит балконом для помещений второго этажа, а лестничные сходы выводят в парк.</p> <p>Внутренние интерьеры особняка, с сохранившимися элементами первоначальной отделки поразят Вас своим разнообразием и роскошью. Вы посетите основные помещения первого этажа, поднимитесь по эффектной парадной лестнице из белого мрамора на второй этаж, где расположен просторный Колонный зал со стеклянным куполом.</p> <p>Жемчужиной усадьбы по праву считается прекрасный парк, главной достопримечательностью которого является уникальный 500-летний черешчатый дуб. Напротив главного входа в усадьбу устроен великолепный многофазовый каскадный фонтан, увенчанный мраморной копией статуи Венеры Медицейской, что придает комплексу еще большее сходство со знаменитым Петергофом.</p> <p>Отъезд группы домой</p> <p>Прибытие в Тулу ~ 23:30</p>

Стоимость тура на 1 человека:

Гостиница / Условия размещения	2-местное размещение	1-местный номер	Доп. место. еврораскладушка
<p>А-Отель «БРНО» 3* Воронеж</p> <p>Отель расположен <u>в центре города Воронеж</u> по соседству с Кольцовским сквером, Воронежским университетом и Государственным театром оперы и балета.</p> <p>Размещение в 2-местных номерах с удобствами. В каждом номере: кабельное ТВ, телефон; бесплатный Wi-Fi, холодильник. В ванной комнате: косметические принадлежности, полотенце.</p> <p>Завтрак в гостинице – шведский стол.</p>	9 900 руб.	11 400 руб.	9 900 руб.
<p>Azimut Отель 4* Воронеж</p> <p>Отель расположен <u>в центре города Воронеж</u> по соседству с Кольцовским сквером, Воронежским университетом и Государственным театром оперы и балета.</p> <p>Размещение в 2-местных номерах с удобствами «Стандарт». В каждом номере: современная мебель, ЖК телевизор, телефон; бесплатный Wi-Fi, холодильник. В ванной комнате: косметические принадлежности, полотенце.</p> <p>Завтрак в гостинице – шведский стол.</p>	11 800 руб.	14 800 руб.	нет

Скидка детям до 12 лет: 200 руб.

В стоимость тура входит: Транспортное обслуживание, сопровождение представителем турфирмы, проживание (2 ночи), питание по программе (2 завтрака; 3 обеда), экскурсионное обслуживание по программе, входные билеты в музеи.

***Прогулка на теплоходе по Воронежскому водохранилищу – состоится при условии открытия навигации (в зависимости от погодных условий)**

ВНИМАНИЕ:

- Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену их на равноценные, не меняя при этом объема предоставляемых услуг;
- При количестве туристов в группе менее 20 человек для транспортного обслуживания предоставляется комфортабельный микроавтобус туристического класса.